

„Каждый гражданин СССР обязан соблюдать Конституцию Союза Советских Социалистических Республик, исполнять законы, блюсти дисциплину труда, честно относиться к общественному долгу, уважать правила социалистического общежития“.

(Из проекта Конституции).

БОЛЬШЕВИК

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО РАЙКОМА ВКП(б) И РАЙИСПОЛКОМА

О порядке выборов и срока созыва с'ездов советов по РСФСР

Постановление президиума Всероссийского Центрального Исполнительного Комитета

Президиум Всероссийского Центрального Исполнительного Комитета постановляет:

1. В соответствии с решением президиума ЦИК Союза ССР от 2 августа 1936 года на предстоящих с'ездах советов органов власти, как правило, не переизбирать.

2. Выборы на районные с'езды советов производить от существующих плenumов городских, сельских и поселковых советов.

3. Выборы на с'езды советов производить в порядке и по нормам, установленным ст. ст. 61, 62, 64 и 65 „Инструкция о выборах в советы и на с'езды советов РСФСР“ утвержденной президиумом ВЦИК от 1-X 1936 г. (с. у. 1934 г. № 36, ст. 225) и постановлениями президиума ВЦИК от 1-XI 1933 г. „О нормах представительства и порядке выборов на с'езды советов для автономных республик, автономных областей и отдельных национальных округов“ и от 1-VIII 1934 г. „О проведении выборов в советы в национальных округах и районах крайнего севера“.

При выборах делегатов на XVII всероссийский с'езд советов руководствоваться постановлением ЦИК Союза ССР от 2 августа 1936 года „О количестве делегатов на VIII всесоюзный с'езд советов“.

4. Районные с'езды советов провести с 1 по 20 октября 1936 года.

5. С'езды советов авто-

номных республик и автономных областей, входящих в состав краевых объединений, с'езды советов областей, входящих в состав АССР и краев, а также все окружные с'езды советов провести с 20 октября по 5 ноября 1936 года.

6. С'езды советов автономных республик, не входящих в состав краевых объединений, краевые и областные с'езды советов провести с 5 по 15 ноября 1936 года.

Примечание: Районные и окружные с'езды советов в национальных округах и районах крайнего севера (в Якутской АССР, Дальне-Восточном, Восточно-Сибирском, Красноярском, Северном краях и Омской области) провести с 15 августа по 25 октября 1936 года так, чтобы обеспечить участие избранных делегатов на с'езды советов поименованных АССР, краев и области и на всероссийском с'езде советов.

7. С'езды советов АССР на время с'ездов советов Союза ССР и РСФСР делают перерыв своей работы и собираются вновь для утверждения своих конституций.

Председатель Всероссийского Центрального Исполнительного Комитета. **М. Калинин**

Секретарь Всероссийского Центрального Исполнительного Комитета **А. Ниселев**.

Москва, Кремль.
26 августа 1936 года.

П О С О Ю З У

О награждении тов. Ботвинника М. М. орденом „Знак почета“

Постановление Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР

Центральный Исполнительный Комитет постановляет:

Выдающийся в достижениях области шахматного искусства наградить Ботвинника Михаила Моисеевича орденом „Знак почета“.

Председатель Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР Г. Петровский. Секретарь Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР И. Акулов.
Москва, Кремль 6 сентября 1935 года.

НОВЫЙ РЕКОРД БУСЫГИНА

ГОРЬКИЙ, 31 августа. (ТАСС). Годовщину стахановского движения стахановец автозавода им. Молотова орденоседец тов. Бусыгин ознаменовал но-

вым рекордом. За 7 часов он отковал 1.512 коленчатых валов при норме 1.100 штук, перекрыв тем самым поставленный им ранее рекорд—1.476 валов за смену.

Ударники полей

Из колхоза „12-й октябрь“ Фирсовского совета колхозницы: Копалова Елизавета Никитишна в течение 23 дней связала горсть с 10 га и заработала 51 трудовые. Норму выполняла ежедневно на 146 процентов.

Белоусовы Евгения Ивановна и Александра Парамоновна за август заработали на вязке снопов по 46 трудовых.

Белоусова Зоя Григорьевна заработала 44 трудовых. С таких вязальщиц надо брать пример другим.

Белоусов.

Машинист в колхозе „Новая жизнь“ Липовского совета колхозного сноповяза Швецов Александр Ильич 7 августа при сменных лошадях выжал 9,50 га. Норма 5 га, таким образом Швецов почти перевыполнил норму в два раза.

В колхозе „Серп и молот“ машинист лобогрейки Бачинин Григорий Николаевич вместо нормы 4 га выжал 7 га.

Вязальщицы из колхоза „Серп и молот“ Клевакины: Агрипина, Анастасия Павловна и Калугина Клавдия вместо нормы 0,50 связывают с 0,75 га.

Колхозники саботажника—Комина сняли с работы

Колхоз „Ленина“ Черемисского совета является отстающим колхозом в районе. Потому, что правление колхоза во главе Комина председателя колхоза развалило трудовую дисциплину. Колхозники стали на работу опаздывать или совсем не выходить. Нормы выработки не выполнялись.

В период прополочной и сенокосной кампании Комин работой не руководил, а пустил на самотек, поэтому хлеба были не прополоты и сейчас сорняк мешает работе комбайна.

Комин заявлял—легче

отсидеть в тюрьме 2 года, чем проводить хлебоуборочную и хлебоуборочную, но Комин и не занимался уборкой и хлебоуборочной, а с 15 августа по 25 занимался пьянством.

Правильно колхозники и сделали, при отчете о работе Комина, постановили снять Комина с работы председателя колхоза и выбрали нового—Черепанова Н. Г.

Колхозники заявили, что они будут помогать новому председателю в работе и взяли на себя обязательство выполнить государственные обязательства в србк.

Работаю по новому

Меня общеколхозным собранием поставили председателем колхоза „Ленина“ Черемисского сельсовета.

Когда я стал сразу же подчитал, а что сделано в колхозе по уборочной, тогда я убедился, что дело очень плохо. Я сразу же перестроил работу. Жать еще у нас в колхозе 300 га, я сейчас все внимание обращаю на живую. По графику полагается 4 машины на каждый день они у меня и работают. Но беда в том, что я еще поповости не могу за всем усмотреть, норму эти машины не выполняют. Машинисты Кукарцев и Пономарев делают частые простои, что—нибудь у них ломается. Вместо нормы 5 га, выжидают 3 с половиной га. У

нас беда в том, что нет запасных частей для ремонта машин, чтобы при поломке быстро сменить ту или иную часть и опять начинать работать. У нас этого нет.

Хлеба мы должны всего вывезти 3034 центнера, а мы свезли только 260 центнеров. Сейчас у меня ходит ежедневно с хлебом 10 лошадей. Я на все это обращаю большое внимание и сумею к сроку закончить хлебоуборочную, а так же уборочную. Рожь у меня уже посеяна полностью 180 га. Это мой достижение. Я постараюсь по всем работам оправдать звание председателя колхоза.

Председатель колхоза „Ленина“ Черепанов Николай Григорьевич.

Для семян нужно хорошее хранилище

Председатель колхоза им. Кабакова т. Чапчугов Е. И не готовит хранилище для семяного зерна, дезинфекция проведена плохо, требуется переделка.

В колхозе 6-й с'езд советов в семенном амбаре обнаружен клещ, это вызывает серьезное отношение со стороны руководителей колхозов к хране-

Благодарим партию и правительство за заботу о нас

Мы бескоронные колхозники колхоза „ОГПУ“ Клевакинского совета.

Каргаполов П. С.
Миронова А. Я.
Буракова Ф. Л.
Клевакин П. Т.
Клевакин В. Ф.
Клевакин Д. Ш.

Получили от государства ссуду на приобретение телочек по 60 руб. Наш колхоз выдал каждому из нас по телочке 6 месяцев за счет контракта с фермы.

Еще раз выражаем свое колхозное спасибо нашей партии и правительству о заботе о нас.

По поручению колхозников
Клевакин.

сократить потери

Несмотря на ряд решений областных организаций относящихся непосредственно к отдельным колхозам нашего района, до сих пор наблюдается барское пренебрежительное отношение к борьбе с потерями со стороны руководителей отдельных колхозов. В частности колхоз „Серп и молот“, предколхоза Колясников до сих пор не организовал подгребку колосьев конными граблями.

Такая же практика в работе: колхоза им. Кирова председатель Калугин; „Путь к социализму“ председатель Холмогоров, им. Чапаева—председатель—Холмогоров.

При уборке зерна в колосьях доходящего до 2-х центнеров с одного га, эти руководители не могут понять, что оттяжка подгребка колосьев влечет к окончательной потере зерна, т.к. при дождливой погоде зерно прорастет тогда еще труднее будет подборка и зерно испортится.

Указаний агроперсонала МТС эти колхозы не выполняют, требуется немедленное принятие мер со стороны районных организаций.

Агроном МТС Дулучаев.

Донучаев.

Приказ Народного Комиссара Обороны Союза ССР
14 августа 1936 г. № 148 г. Москва

ОБ ОЧЕРЕДНОМ ПРИЗЫВЕ В РККА

1. Призвать на действительную военную службу в рабоче-крестьянскую Красную армию в период с 1 сентября по 1 ноября с. г. полностью контингент граждан 1914 года рождения, половину контингента 1915 года, а также граждан старших возрастов, которым истекли отсрочки призыва.

Точные сроки призыва установить командующим войсками военных округов (армий).

2. Граждан рождения 1906 года ранее пользовавшихся отсрочками, от призыва освободить и перечислить в запас первой очереди.

Основание: Постановление Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР и Совета Народных Комиссаров СССР от 11 августа 1936 г.

Народный комиссар обороны СССР маршал Советского Союза **Н. ВОРОШИЛОВ.**
(Передано ТАСС)

Двухнедельник по уборке, обмолоте, заготовке семян клевера

СНК ССР и ЦК ВКП(б) обязали директоров МТС и совхозов и председателей колхозов производить уборку семян клевера в период уборки яровых зерновых культур недопуская перестоя клевера. Обмолот семян клевера необходимо начинать немедленно после косы и заканчивать не позднее двадцати дней после укоса. За выполнение государственных заданий по клеверу Наркомзем ССР местные партийные и советские организации несут такую же ответственность как и за выполнение заданий по зерновым и техническим культурам.

Калининская, Западная, Ленинградская, Ивановская, Ярославская, Свердловская области Кировский, Горьковский и Северный края и Украина являющи-

еся решающими районами союза по клеверу совершенно неудовлетворительно организовали уборку и заготовку семян клевера.

Для ликвидации потерь клевера и реализации государственных заданий и обеспечения требуемых семенных фондов Наркомзем ССР и КомЗаг СНК ССР производит с **десятого сентября двухнедельник** уборки, обмолота и заготовки семян клевера к первому октября план сдачи государству клевера должен быть выполнен. Для поощрения лучших образцов работы по заготовкам клевера устанавливаются три премии районам сдавшим наибольшее количество клевера. Первая премия—20 тысяч рублей, вторая—15 тысяч рублей и третья—10 тысяч рублей.
(ТАСС)

КАЖДОМУ ДВОРУ ГАЗЕТУ

С 1 сентября началась квартальная подписка по печати. За последние месяцы по отдельным колхозам и советам подписка сильно снизилась и на новый квартал не повышается. Со стороны председателей советов нужна практическая помощь почтовым агентам по распространению газет и журналов в колхозные массы.

В Колташевском агентстве в начале прошлого квартала выписывалось до 200 экземпляров газет и журналов, а сейчас только 10 экз. и это ничуть не беспокоит председателей советов и колхозов. Что их колхозники совершенно не получают газет, а раз нет газет значит колхозники не могут быть в курсе всех тех событий, которые происходят у нас и за границей. А вместе с этим и сами руководители отстают от тех задач, не читая газет, которые перед ними стоят, как перед руководителями колхозных масс. Как можно быть передовиком, не читая газет. Не зная что делается сегодня у нас и за границей.

Такое же положение с подпиской на газеты и в Кривках, Арамашке, Фирсовой, Точилке и в ряде других советов.

Не лучшее дело и среди рабочих идет по реализации печати. На Крутихинском лесозаготовке из 350 рабочих получают газеты только 20 человек. Потому, что профорг—Магалин абсолютно не ведет никакой разъяснительной работы по внедрению печати среди рабочих, да и имеет ли сам газету, сомнительно.

Пока еще не поздно, т. е. до окончания срока подписки осталось несколько дней, то всем председателям колхозов нужно выписать для колхозников газеты и журналы в счет трудовой, так как есть на этот счет указание, а председателям советов проводить их работу. Чтобы ни один колхозник и рабочий не остался без газет. Ибо „печать—единственное оружие при помощи которого партия ежедневно, еже часно говорит с рабочим классом на своем, рабочем языке.“ (Сталин).

Зав газ бюро Розов,

Готовиться к всесоюзной сельскохозяйственной выставке

6-го июля 1937 года, в Москве открывается Всесоюзная С/Х выставка. Выставка эта будет смотром величайших достижений С/Х. Союза. Выставка должна будет показать, как на основе организационно-хозяйственного и политического укрепления совхозов и колхозов, под руководством партии страна решила зерновую проблему и успешно разрешает проблему животноводства и технических культур.

С превосходными результатами работы машин могут выступить на выставке лучшие трактористы, комбайнеры, механики. Могут быть показаны на выставке также лучшие сельские школы, больницы, ясли—словом все что способствует бурному росту и подьему новой советской колхозной деревни.

Какая задача стоит сейчас по подготовке к выставке? Прежде всего сделать действительно массовым социалистическое соревнование по развертыванию этой большой работы. Надо, чтобы каждый колхоз, ферма, бригада, каждый отдельный колхозник знали о требованиях, выполнение которых дает право участия на выставке. Следовательно, районный выставком и райзо обязаны широко оповестить население об этих показателях. Это первое. Столь же неотложная работа по отбору экспонатов

для выставки. Надо добиться, чтобы лучшие экспонаты с наиболее урожайных участков, лучшие образцы пшеницы, ржи и т. д. должны быть отобраны сейчас же в процессе уборки и бережно сохранены. Зерно отбирается по 16 кгр. на образец. Семена льна, конопля отбираются также по 16 кгр. на образец. Сноптики колосье в должны иметь диаметр примерно в 20 см. на случай порчи необходимо отобрать двойное количество экспонатов.

На все лучшие отобранные экспонаты районные выставочные комитеты заполняют особые агронаспорты. Надо с большим вниманием отнестись к заполнению этих документов, т. к. по ним будет проведено первое сравнение и отбор наилучших экспонатов для представления в Москву.

Успех подготовки Свердловской области к участию на Всесоюзной выставке зависит от активности, которую проявят районные организации, колхозы и совхозы к этому делу. Только при мобилизации всего общественного мнения, широких колхозных масс на подготовку к выставке Свердловская область сумеет с честью выступить на Всесоюзном смотре Социалистического сельского хозяйства в 1937 году.

Отв. секретарь обл. Выставкома—**Рабинович.**

Из приговора суда

Трифонов Сергей Федорович работал трактористом Режевской МТС уже второй год, имел опыт в работе и окончил курсы, однако к трактору относился небрежно. 8/VIII 36 г. после перетяжки на своем тракторе № 14 сам лично участвовал в сборке трактора и сам лично прикрепил картер на болтах и не пробовал трактор, он же знал о том, что иногда болты у картера во время долгой работы ослабевают и их нужно укреплять, однако он этого не сделал, за машиной не следил, и этих болтов не осмотрел несмотря на то, что он в время работы 2 раза оставил трактор для прибавки воды, и таким образом не заметил, что один болт у картера потерялся,

масло из картера вытекало, мотор начал давать стук, а когда остановил трактор оказалось расплавлены подшипники вследствие чего трактор вышел из строя на 3 суток и причинил убытка МТС на 160 руб. (стоимость ремонта).

Кроме того и весной по этой же причине, ТРИФОНОВ также расплавил пару подшипников, а благодаря халатного и небрежного отношения к машине он потерял или привел в негодность разных частей и деталей на 187 руб. 90 к., а всего на 347 р. 90 к. Суд приговорил Трифнова к 6 месяцам принуд. работ с оплатой в 75 проц. Отбыть в колхозе и взыскать с него в пользу Режевской МТС 347 р. 90 к. убытков.

Постройка № 8 „Ошосдора“ НКВД

доводит до сведения всех государственных и других организаций, а также частных лиц, что с 13-го сентября с/года постройка

ЛИКВИДИРУЕТСЯ

и все претензии принимаются до 28 сентября с/г. после указанного срока никакие претензии принимать не будут

Начальник постр. № 8 **ЛОБАНЦЕВ.**
Ст. бухгалтер **ИРТЕГОВ.**

В прокуратуре Союза ССР

В настоящее время в прокуратуре Союза ССР закончено расследование по поводу сделанных на процессе троцкистско-зиновьевского террористического центра в Москве 21-го августа сего года некоторыми обвиняемыми указаниями о причастности с той или иной степени к их преступной контрреволюционной деятельности Н. И. Бухарина и А. И. Рыкова.

Следствием не установлено юридических данных для привлечения Н. И. Бухарина и А. И. Рыкова к судебной ответственности в силу чего настоящее дело в дальнейшем следственным производством прекращено.

За границей

Забастовочное движение в Германии

По сообщениям иностранных газет несмотря на террор Гестапо в Германии все чаще вспыхивают забастовки рабочих. Недавно происходили забастовки в ряде германских военных заводов. Так завод моторостроения в Шпандау (пригород Берлина) 300 квалифицированных рабочих бастовала протестуя против снижения зарплат. Забастовка закончилась удовлетворением требования рабочих. Гестапо арестовало двух рабочих по обвинению в подстрекательстве забастовки.

Город Нейсе на Рейне вспыхнула польская забастовка на выполняющем военные заказы заводе металлических изделий. Забастовка охватила всех рабочих завода в количестве 1500 человек. Поводом забастовки было объявление дирекции завода снижение рабочим зарплат на 25 процентов.

(ТАСС)

Врид. отв. редактора
О. ЦВЕТКОВА

—ЕГОРШИНСКАЯ— ШКОЛА ГОРПРОМУЧ ОБЪЯВЛЯЕТ

НАБОР УЧАЩИХСЯ

ПРИНИМАЮТСЯ: лица
обоих полов в возрасте от 16½ до 19 лет, с образованием 5—6—7 классов.

Желающие подают заявления с документами: о рождении, об образовании с приложением фотокарточки.

Принятые обеспечивают: зарплатой от 55 до 125 рублей и общежитием с постельными принадлежностями.

Прием заявлений до 25 сентября 1936 года.

Нач школы **ГУСЬКОВ.**